

# 云毕业照

### 热读关键词

毕业照是不少毕业生最期待的告别仪式之一。然而,今年毕业季有些特殊,线上答辩、面试,甚至毕业照也在线上完成。

只要收集证件照等照片,就能做成有校园实景甚至定制手绘的合影,风格可文艺,可搞怪……近期,多所高校师生晒出自制的云毕业照纪念同窗岁月,风格迥异的照片引发不少关注。

### 学生8小时自制毕业照

因为毕业典礼被取消,武汉体育学院的毕业生刘海楠无法和同学拍毕业照。5月初,看到有人制作云毕业照后,她便想用这种方式给同学们一个惊喜。

5月8日上午,刘海楠开始搜索学校的图片,再给班上

同学的照片抠图,经过8小时,刘海楠上传了自己制作的“云毕业照”。武汉体育学院官方微博转发了这张特殊的毕业照,并祝福道:“虽有遗憾,仍要祝前程似锦,毕业快乐。”

### 老师手绘Q版毕业照

和刘海楠一样自制毕业照的学生还有不少。老师们也展



现技艺,为毕业生送祝福。

西安邮电大学数字艺术学院的老师们经过讨论,决定用Q版动画制作云毕业照。负责制作的王之璞老师说,他们召集部分学生协助,收集完照片后就进行抠图,再设计好动画体态姿势之后进行合成,最终做出一幅幅富有创意的云毕业照(如左图)。此外,他们还给每个毕业生制作手绘“毕业证书”和电子版学院明信片,加入每个学院独特的元素和标志,为毕业生送去祝福。

### 学校开发AI毕业照

相比手动抠图毕业照,江

西农业大学开发的AI毕业照让不少人感到惊艳。5月15日,江西农业大学上线“AI云毕业照”尝鲜版,只要上传自己的照片,就可以在手机上生成自己的毕业照,不仅可以选择地点,还可以选择不同款式的学士服。之后,该校又上线“班级合影”模式,毕业班全班同学输入学号,根据AI图像识别和人脸融合,自动生成全班同学班级合影。云南农业大学、河北农业大学、沈阳理工大学等十余所高校主动与江西农业大学进行交流,纷纷加入云毕业照的队伍。(摘编自《北京青年报》《中国青年报》)

## 环球采风

### 英国夫妇庆祝结婚80周年

英国男子埃里克·金斯顿和妻子南希分别98岁和99岁。今年6月1日,是两人结婚80周年纪念日,许多亲戚、朋友前往他们的住所送祝福,他们还收到英国女王伊丽莎白二世的贺信。(摘编自《都市快报》)

本报讯 一人想买房却不符合购房资格,一人想卖房却不符合出售条件,某信息公司员工给他们支招:假装借钱不还起诉,让法院来拍卖房子。6月3日,湖南省长沙市岳麓区人民法院审理了这起虚假诉讼案。

2018年11月,因住房不符合出售条件,家住岳麓区的

吕某想卖房却不能卖。因不具备购房资格,益阳人曹某四处咨询。某信息科技有限公司员工张某得知后,建议吕某

假装借曹某钱不还起诉,让法院来拍卖房子,躲过限购政策。然而拍卖过于火爆,曹某中途退出,房子由其他人拍得。拍卖结束后,曹某接到法

院通知,领走“欠款”及利息。这笔钱的归属让两人撕破了脸。没过多久,事情暴露。

法院审理认为,张某、曹某、吕某的行为均构成虚假诉讼罪,判处张某有期徒刑一年,并处罚金三万元,曹某、吕某分别判处有期徒刑六个月,各处罚金一万元。(摘编自《三湘都市报》)

## 借虚假诉讼规避限购获刑

## 暖新闻

### 女童多次出窗站立,

对面楼女士狂吼劝退 6月3日傍晚,浙江杭州东园小区的张菁经历了惊险一幕。她在厨房做饭时,看到对面楼5楼有个小女孩,爬出窗口站在窗台的木板上,向楼下招手。张菁拼命呼喊,将小女孩劝回家中。没多久,小女孩再次爬上窗台,张菁再次大喊劝回。通过社区协助,女孩父母赶回家中。(摘编自澎湃新闻)

## 一语惊人

“妈妈教育不了你,公安局法院来教育你!”

——近日,江苏南京栖霞警方破获一起网络诈骗案,抓获海南临高一个诈骗团伙,该团伙平均年龄在20岁左右。该团伙一名成员的母亲得知儿子被抓后,赶到派出所见了儿子一面。她一边搂着儿子哭泣,一边责备教育孩子。(摘编自《成都商报》)

跟一句:可怜天下父母心。

## 在孩子面前说前夫坏话丢探望权

本报讯 离婚的夫妻难免对彼此有不满,不少人还将这种不满传递给孩子,在孩子面前说对方的坏话。北京市西城法院近日通报了一起案例,一位母亲因为在探望女儿时说前夫坏话,挑拨父女关系,最终被法院裁定暂时中止了探望权。

因为频繁为家庭琐事争吵,张先生和黄女士的婚姻亮起了红灯。经过法院判决,二人离了婚。女儿萌萌刚上小学,抚养权经双方协商给了张先生,黄女士可于每月的单周周末将女儿接走探望。刚开始,萌萌被母亲接走又送回来后没什么异常,但后来,萌萌只要和母亲相处之后都会和张先生大吵大闹,经常谩骂父亲,摔打家里的东西,性格变得易怒和敏感,学习成绩也直线下降。

焦急万分的张先生为萌萌请来心理医生,经过诊断才得知,黄女士每次将女儿接走后都会向她说张先生的坏话,还引导女儿反抗父亲的管教,激化

父女二人的矛盾。为了取得证据,张先生在女儿书包里放置了录音笔,将黄女士和女儿独处时的言行全部记录下来,并据此向法院起诉,要求立刻中止黄女士的探望权。经过审理,法院暂时中止了黄女士对其女儿的探望权,以降低黄女士言论对孩子的不良影响,维护孩子心理健康。

西城法院民二庭陈依卓宁法官介绍,探望权是父母亲权的自然延伸,但探望权的行使应当基于有利于子女的基本原则,不得滥用。非直接抚养子女的一方在行使探望权时应当以尊重子女意愿和合法权益为原则。保障非直接抚养方的探望权是为了减少离婚给子女带来的伤害,如果非直接抚养方以不当的方式引导子女,导致子女对直接抚养方的反感或者情感的波动,甚至产生极端行为和情绪,直接抚养方可以依法向法院执行部门申请中止非直接抚养方的探望权。(摘编自《北京晚报》)

## 别怕坐冷板凳 有人给你递话筒

快乐老人报是个大舞台,大家一起玩一起嗨  
所有栏目您都可以参与,有些版面更是只发读者来稿  
有各种各样的俱乐部,还有大量免费活动和公益讲座  
每个人都能找到自己的圈子和朋友  
除了新闻热线,编辑记者的电话、邮箱也放在版头  
还有专门的QQ群、微信群,大事小事都能跟我们唠嗑  
心灵零距离。

## 以退为进 天地其实很宽

快乐老人报不提供免费退休计划  
石台有丰富的产品和服务满足您的需求  
看完报意犹未尽?那就捧着《活过100岁》学习健康知识  
或者上机网找文朋老友围炉夜话  
或者把回汇款拿到快乐人生出版社所出书  
您还可以跟着美国国际旅行社周游列国  
在快乐老人生活馆健身,在快乐老人电商“淘宝”  
生活可以很精彩。



快乐老人报全年定价 138元

邮发代号: 41-178 | 全年100期 每周一、周四出版



订 阅 方 式  
中国邮政订热线:11185  
中国邮政订网网(bk.11185.cn)  
微信订:扫描左边二维码  
报社咨询热线:0731-88906498

快乐老人报全年定价 138元

邮发代号: 41-178 | 全年100期 每周一、周四出版



订 阅 方 式

中国邮政订热线:11185  
中国邮政订网网(bk.11185.cn)  
微信订:扫描左边二维码  
报社咨询热线:0731-88906498